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Slovo úvodem 

Vážení čtenáři,  

v měsíci dubnu jsme pořídili hned dvě novinky. 

Jednou z nich je nový venkovní domeček, který si 

můžete prohlédnout na naší školní zahradě. A 

druhou velkou novinkou je interaktivní tabule v naší 

mateřské škole. Věříme, že se dětem bude líbit a 

hlavně předškoláci se naučí mnoho užitečných 

dovedností pro následný přestup do základní školy. 

Zápis do základní školy máme zdárně za sebou a 

nyní nás čeká zápis do mateřské školy, který se 

uskuteční 9.5.2025. Připomínáme, že je nutné 

předem vyplnit elektronickou přihlášku na našich webových stránkách a to od 8.4.2025 -  

7.5.2025 do 12:00. Těšíme se na všechny nové děti i žáky.  

                                                   Mgr. Aneta Hartmanová 

 

Mateřská škola 

V pátek 11. dubna se děti šly podívat na sál KD ve 

Stehelčevsi, kde na ně čekala paní lektorka s mobilním 

planetáriem. Pro děti byl připraven interaktivní program, 

let do vesmíru a dílničky pro děti.  

První polovina tohoto měsíce se v I. MŠ nesla ve 

vesmírném duchu. Povídali jsme si o vzniku vesmíru, o naší 

galaxii. Vyzkoušeli jsme si únikovou hru na dotykovém 

monitoru.  

Duben byl spojen i s přípravou na Velikonoce. Největší 

radost byla v centru domácnost, kdy děti “vařily”zdravou 

pomazánku. Nezbyl ani drobeček. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. třída 

V dubnu nás čekaly svátky jara – Velikonoce. Upekli jsme beránky, nazdobili perníčky, 

vytvořili kraslice ze slupek od cibule. Zvládli jsme i další Centra. 

Pokračovali jsme čtením příběhů  a pohádek. Snažíme si pamatovat, o čem jsme četli a 

odpovídat na otázky k textu. Nezapomněli jsme ani na Písanku. Také se učíme hrát loutkové 

divadlo a moc nás to baví. Dokážeme přečíst čísla od 0 do 20 a umíme počítat do patnácti. 

Začali jsme se učit hodiny, takže teď už budeme chodit všude včas.  

Nyní už všichni čekáme na poslední dubnový den – pálení čarodějnic. 

A moc se těšíme na naši první školu v přírodě. 

 

Družina 

Žáci naší družiny 19. března navštívili knihovnu ve Stehelčevsi. V knihovně je vždy co 

objevovat a všem se tam moc líbilo. Měli možnost si přečíst ukázky z knížek a prohlédnout 

si ilustrace.  



Jaro dorazilo a počasí nám přeje, takže trávíme čas venku na čerstvém vzduchu. Vyrazili 

jsme ven s novými koloběžkami.  

Duben byl i ve znamení velikonočních svátků a tradic. Děvčata barvila vajíčka a kluci si 

vyzkoušeli pletení pomlázky. 

 

 

 

 



2. stupeň 

Pro žáky deváté třídy byl duben jednoznačně spojený s nervozitou z jednotné přijímací 

zkoušky. Výsledky se dozví až 15. května a do té doby jim všem držíme palce, aby se dostali 

na školu, na kterou chtějí. 

Ve Vědě jsme tento měsíc probírali téma Člověk v proměnách. Hlavním předmětem zájmu 

je v tomto tématu člověk: jeho biologie, fylogeneze (vývoj druhu), ale především 

ontogeneze (vývoj jedince) v souvislosti s lidskými potřebami i zdravým způsobem života. K 

diskuzi o duševních a fyzických přeměnách člověka nám posloužila báseň Polednice. Žáci 

mimojiné měli ztvárnit moment, který byl pro ně z celé balady nejsilnější. Z této aktivity 

vzniklo mnoho zajímavých děl, které rozhodně nelze označit za veselé. Je ale důležité 

hovořit i o strachu, úzkosti a zoufalství. 

 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


